



PENITENCIARUL MIOVENI
Comisia de concurs

Nr. 22503 /PMAG/14.02.2022

REPLANIFICAREA PROBEI INTERVIULUI

din cadrul concursul pentru ocuparea unui post vacant de **agent (fochist)** la
Penitenciarul Mioveni

Locația: Penitenciarul Mioveni, Bd. Dacia nr. 1, orașul Mioveni, jud. Argeș

Nr. crt.	Cod unic de identificare candidat	Data	Ora
1.	PMAG-B-697	14.02.2022	14 ¹⁵
2.	PMAG-B-624	14.02.2022	15 ⁰⁰

Notă:

Candidații se vor prezenta cu **cel puțin 30 de minute înainte** de începerea probei și **au obligația de a avea asupra lor actul de identitate valabil, vor fi echipați în mod obligatoriu cu mască de protecție medicală și mănuși de unică folosință, precum și cu Chestionarul Coronavirus completat în ziua respectivă**, chestionar ce se descarcă de pe site-ul unității;

Pentru fluidizarea accesului, candidaților li se interzice, în incinta unității, să aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc. Sunt aplicabile prevederile art. 185-186 din Legea nr. 254/2013.

Se permite accesul în incinta unităților penitenciare numai candidaților care prezintă:

- dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare
- rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore
- rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore
- dovada că se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.

În cazul în care, din motive obiective, apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării etapelor din cadrul concursului, acestea se vor publica în timp util pe site-ul unității; candidații sunt rugați să verifice zilnic site-urile.

Proba interviului se desfășoară în conformitate cu Legea nr. 145/2019, Anexa nr. 1 la Ordinul ministrului justiției nr. 3065/C/2020 și Anexa nr. 1 la Decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 534/2020.

Proba are caracter eliminatoriu, se evaluează cu calificativul „ADMIS”/„RESPINS”, iar împotriva calificativului nu poate fi formulată contestație.

Rezultatul probei se publică pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor www.anp.gov.ro și al unităților penitenciare care au posturi scoase la concurs.



Comisar de poliție penitenciară
Președintele Comisiei de concurs

